

安溪县第三实验小学小记者走进县交警大队城区中队

体验特别“警彩” 学习安全知识

敬畏生命,安全“童”行。1月5日,安溪县第三实验小学小记者走进安溪县交警大队城区中队,学习出行交通安全,体验不一样的“警彩”。

民警郑桂霖为小记者们讲解了学生交通违法行为的危险后果,引导小记者自觉学习交通法律法规,养成良好的安全出行习惯。为了让小记者更好地理解交通知识,交警直接搬来太阳能移动红绿灯,同时展示执勤警用装备,开展有奖知识问答,让小记者们在快乐中了解交通安全注意事项,享受安全出行的乐趣。

■融媒体记者 黄碧云 通讯员 林建植 林志慧 文/图



交警介绍交通指示标志



小记者与交警合影



小记者获赠安全头盔

★你们辛苦了

□小记者 周圣智
(安溪县第三实验小学五年级)

你们日夜不停工作,不仅需要维护城市的交通秩序,还要在道路上巡逻,查处各种车辆违规行为。

今天,我们来到城区交警中队,学习了解交通安全的重要性和基本知识。

在交警叔叔们的介绍下,我们了解了如何避免发生交通事故的注意事项,也见证了交通警察执勤时的装备:催泪喷雾、反光背心、警棍、酒精测试仪、指示棒、警用手套等。每一个警用设备都有它的用处和使用方法,我听得津津有味。

“一盔一带心中记,安全骑行齐参与。”这些交通安全知识我们要牢记心间。最后,我想对交通警察说一声:“你们辛苦了!”(指导老师:黄珍梅)

★我们的“安全卫士”

□小记者 李楚颜
(安溪县第三实验小学四年级)

一来到交警中队门口,一辆辆警车排列整齐,十分威武。

交警叔叔介绍他们平日的工作职责,我们听得津津有味。为了能让我们更好地保护自己,交警叔

叔给我们讲解了几个典型案例,例如:不能酒驾,上下学要注意安全,横穿马路要注意安全……这些话我们都牢记在心。

瞧!交警叔叔正在展示他们的警具,有一根可以伸缩的“小黑棍”,用时一甩,不用时一顶,就可以收起来了。有测酒驾的仪器,还有夜晚会发光的警灯……

通过这次活动,我明白了一个道理:我们要保护好自己的生命,不让危险靠近自己!让我们一起做“安全小卫士”!(指导老师:黄展婧)

★探秘交警中队

□小记者 李梓墨
(安溪县第三实验小学四年级)

1月5日,我怀着一颗好奇心,跟随小记者团一起来到了城区交警中队。

在警察叔叔的指引下,我们来到城区交警中队的广场上。大家排好队,警察叔叔让我们观看关于交通安全的宣传视频,接着向我们介绍防暴头盔、警棍、对讲机、手铐、防弹衣、无人机等警用装备。

紧接着,一位警察阿姨给我们讲了安全知识,告诉我们不可以闯红灯,过马路时要走斑马线,要做一个懂礼貌、讲文明、遵守交通安全的小学生。

通过这次活动,我学到了很多交通安全知识,我要把这些知识分享给小

伙伴们,让他们也做一个遵守交通规则的好学生。(指导老师:刘明华)

★红灯停,绿灯行

□小记者 陈柏铠
(安溪县第三实验小学五年级)

今天我们走进交警中队,警察吴叔叔给我们讲解了红绿灯。他搬来了移动太阳能红绿灯,给我们详细讲解出行时在路口要注意“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等”。吴叔叔还提醒我们,有些食物含有酒精,我们也要告诉爸爸妈妈在开车的时候不能食用。

经过吴叔叔的讲解,我们收获了很多交通安全知识。

(指导老师:黄珍梅)

★参观交警中队

□小记者 林晴依
(安溪县第三实验小学四年级)

今天,我们跟着老师走进了交警中队,开启了一场新旅程。

瞧!那警徽高高地立在房顶,令我肃然起敬。不一会儿,一位警察叔叔朝我们走来。他亲切地和大家打招呼,并向我们介绍交通规则和警用装备。

我们还观看了一段视频,视频提醒小孩子不要在道路上踢足球、玩滑板、滑旱冰等。最后进入问答环节,大

家争先恐后地举起双手想抢答。

这次的活动让我更加敬重守护大家安全的交警叔叔们,也让我懂得了遵守交规的重要性。

(指导老师:黄展婧)

★一路上有你

□小记者 苏逸群
(安溪县第三实验小学五年级)

今天,我参观了交警中队。走进大门,两棵高大挺拔的松树映入眼帘,两棵松树中鲜艳的国旗屹立于此……

“同学们,集合啦,看这里!”我们的目光纷纷向声音的来源看去,“我们开始今天的游览啦!”警察叔叔大声地介绍着,我也认真地听着,还不忘做笔记。最让我感兴趣的项目开始了——那就是介绍警用设备。有上红下蓝的警示棒,我称它为“夜光棒”;有可以用来防身的“小黑棍”,一挥出棍,一顶便收;有用来使敌人流泪的“催泪汁”……

到了答题的环节了,一道道难题压根儿不倒我,最终一个头盔跟随我回家了。我看着那两棵松树,有些恋恋不舍。咦,警察叔叔不就是一棵棵松树吗?那么坚韧,那么挺拔……

(指导老师:黄珍梅)

